
　学校法人聖リゴリオ学園すわせいぼ幼稚園

　　　　　実施期間：令和5年年2月06日  〜  2月12日 

　　　　　回 答 率 ： 89.5%

令和４年度学校自己評価アンケート集計結果　　　　　

　◆令和４年度の園運営について保護者（９５家庭）を対象に行った評価アンケートの結果です。



【挨拶についてのご意見】

・あいさつを出来ない園児は多いのが現状です。

・子供に、あいさつや、ありがとうございますなど、元気に当たり前に言えるようになってほしいなと思い、毎日伝えるようにしています

が、なかなか自ら出ることはありません。幼稚園でも、毎日の生活の中で元気にあいさつをする練習などを取り入れてくれたら、あり

がたいなと思いました。

≪園より≫

・これからも園全体、および各クラスで挨拶の実践を目標に掲げて取り組んでいきます。

・挨拶が自然と流れでるような心を育むよう努めます。

-神の愛の中で、人を愛し、大切にする心

-モンテッソーリ教育

モンテッソーリ教育の領域には、感覚・言語・数・文化があり、これらの土台は日常生活の練習（訓練）の領域です。日常生活は、

躾の域を超えて、教育内容の一つに組み込まれています。人間形成の基礎となる幼児期に、人を大切にする心を育みます。

これらの心を、ご家庭と一緒に協力して育むよう努めます。



【エプロンについてのご意見】

・エプロンを外遊びでも着用する時は毎日の持ち帰りでもいいのかなと思います。

・遊び方が豪快なので、お仕事、外遊び等で汚れたエプロンで給食を食べるのは不衛生に思えます。何か良い案はないでしょうか。

・子供に沢山の経験をさせていただきありがとうございます。絵の具を使った制作の際、エプロンや上履きを汚して来るのですが汚れる

事自体は仕方ないと思いますし理解はしておりますが水性絵の具でも乾いてしまうと洗濯や漂白、オキシ漬けなどしても落ちません。

下の子の入園の際に使おうと思ってましたが2着程かなり色が付いているので難しそうです。大体の予定で良いので絵の具の制作をこの

辺りでやりますとお知らせ頂ければ汚れても良いエプロンを持たせたりできるかなと思いました。

≪園より≫

・毎日持ち帰ることおよび給食時と他の活動で使用するエプロンを分けることについて検討します。

・絵の具を使用する制作などエプロンが汚れる可能性がある活動の場合は、事前にお知らせするようにします（学年だより等）

・汚れがひどい場合は、簡単にその場で洗うなど、園側で可能な対応を今後も行うようにします。

【入園準備についてのご意見】

・手作りのバッグ類や名札縫いつけ、細かくサイズが決まっていて大変でした。もう少し緩和しても良いのかなと思いました。

≪園より≫

・『在園の手引き』には、準備いただくものについて、適したサイズ（寸法）を表示してありますが、市販のものでも構いません。

また、名前つけには、市販のアイロンプリント等利用していただいても構いません。不明な点やお困りの点がある場合は遠慮なく

園までご相談ください。

【感染対策についてのご意見】

・感染症対策も少しずつ緩和し、よりのびのびできる園生活となれることを願っています。

・マスク着用が緩和されるにあたって園児達も普段の活動時(運動時ではなく制作活動やバス乗車時、お集まりの時など)にも外して活動出

来るようにするべき。子供にマスクは不要です。

・園児の給食時のパーティション、もう撤廃でよろしいのではないでしょうか？子どもたちは大人が普段、どう食事をとっているかみて

います。残り少ない園生活、元に戻してあげてほしいです。ご検討お願いいたします。

・マスク着用についてなのですが、厚労省から未就学児のマスク着用は他者との距離に関わらず一律には求めない、というのが出ていた

ので、可能性でしたら園でも、着用しないという選択ができるようにしていただけるととても嬉しいです。よろしくお願い致します。

≪園より≫

・内閣府・厚労省・文科省から出されている通知に準じて、地域の行政の方針も考慮しながら、子どもが健全に育つことを第一に考

えて対応していきます。具体的な内容については、あらためて保護者の皆様にお知らせいたします。

【園からの発信についてのご意見】

・もし可能であれば病欠の子が増えた時に、発熱が多い、お腹の風邪が流行っている等おおまかでもいいので情報を頂けるとありがたいで

す。受診した時に医療機関から聞かれることも多いので。

≪園より≫

・インフルエンザ等感染性疾患の罹患の報告があった場合は、必要に応じて感染状況が分かる情報（人数等）を発信するようにします。

【保護者の方に対するご意見】

・運動会などの行事の際、セブンイレブンの駐車場を使っている方を数人見かけました。見えない部分の管理は、本当に大変だと思いま

すが改善していくと良いですね。

・保護者会になる話も進むことを願っています。



【職員の対応・降園についてのご意見】

・担任の先生と会う機会が少なく、日々の様子が子供からしか聞けない。週に1度でも先生と少しでもお話しする機会があったら良いと思

います。

・以前は、降園時に担任の先生からその日の子どもの様子を聞けることが楽しみでもあり、質問等も気軽にできることを有り難く感じて

いました。しかし、降園方法が変わり、担任の先生と話す機会が全くなくなってしまったのが少し残念に思います。今後、以前のよう

な降園方法に戻ることはないのでしょうか。

・最後の質問についてですが、ベテランの先生方が若い先生方に当たりが強い時があるように見える時があります。私も女性の多い職場

で働いていたので色々ある事は理解できますが、先輩にばかり気を遣って園児への気遣いが後回しになるような指導は意味がないと思

います。

≪園より≫

・原則正門、北門にて送迎する現状の登降園方法を継続します。担任に相談が必要な場合は、職員にその旨お伝えください。電話でも

対応いたします（15：30～16：30）。

【職員へのご意見】

・担任の先生が子どもの様子を教えてくださり、とても嬉しく思いました。

・どの先生方も子ども達の成長をあたたかく見守ってくださり感謝しております。

・いつも子供ひとりひとりに丁寧に接していただきありがたいです。

・園の対応や先生たちの優しさに心から感謝しております。来年度もよろしくお願いいたします。

・どの先生にも愛情いっぱい関わっていただき、本当に感謝でいっぱいです。嫌だいやだと通っていたのが嘘のように、毎日楽しいと幼稚

園に通えるようになり、本当に感謝です。

・ひとつひとつ丁寧に対応していただき、受け入れていただき、自分らしさを見失わずに、成長出来たのは、本当に先生方のおかげだと

思います。ありがとうございましたm(_ _)m

・いつも、子供達を優しく見守ってくださり感謝いたします。いつもありがとうございます。

・先生方の日々の取り組みにいつも感謝の気持ちでいっぱいです。降園後も電話で様子を教えてくださったり、お忙しい中丁寧に対応し

ていただけたことありがたく思っております。今後もよりよい環境で子どもたちが過ごせるようどうぞよろしくお願いします。

・縦割り保育や先生方の温かいサポートのお陰で、子どもの思いやりの気持ちや、やさしい気持ちが育まれていると思います。いつも優

しく子どものことを見守ってくださり、ありがとうございます。

・いつも子供たちのことを温かく見守ってくださり、ありがとうございます。

・いつもありがとうございます。

・いつもお世話になりありがとうございます。

・いつも子供たちが大変お世話になって本当にありがとうごさいます。

・せいぼ幼稚園に通わせて頂けたことで、わが子は沢山の良い経験ができたと思います。ありがとうございました。

・いつもお世話になり本当にありがとうございます。

・日頃よりお世話になっております。朝、笑顔で元気に挨拶して下さり、安心して預けることが出来ます。丁寧に観て頂き感謝致します。

※いただいたご意見は、職員全体で共有し、これからも子どもたちのために精一杯努めてまいる所存です。


